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TITITOT3 A

#OYRT1vOAERX RBE T Epython
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
import sys
import random
#Wn AR DG
def f(x,par):
return par[1]*(par[2]-x)*x

#Runge-Kuttajx
def runge(x,par):
k1 = dt*f(x,par)
k2 = dt*f(x+0.5*k1,par)
k3 = dt*f(x+0.5*k2,par)
k4 = dt*f(x+k3,par)
X += (k1+2*k2+2*k3+k4)/6
return x
#O R SRI¥
def costfunc(par,y,st):
xc=(]
x=par[0]
for i in range(N):
x=runge(x,par)
#IEFZIERstERCIDIL—TDOBEFICYZ a2 L -3 VyT—5E U TRE
if i in st:
xc.append(x)
s=0.0
for i in range(Nz):
s += (xcl[i]-y[i])**2
return(s+r*sum([x**2 for x in par]))



TITITOT3 A

# I SEROABCZEE
def grad(par,y,st):
par_grad=(]
for m in range(len(par)):
par_plus=[par[m]+0.01*par[m] if i==m else par(i] for i in range(len(par))]
par_minus=[par[m]-0.01*par[m] if i==m else par(i] for i in range(len(par))]
par_grad.append((costfunc(par_plus,y,st)-costfunc(par_minus,y,st))/(2*par[m]/100.0))
return par_grad
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# N R(BARRR)
def bisection(par,par_grad,y,st):
#HAHAERTE
s=0.0 #IHEEImYIHE
1=0.01 # 0 EBIRIHAE
count=0
g_plus=[parli]-(1+0.01*)*par_gradli] for i in range(len(par))]
g_minus=[parli]-(I-0.01*)*par_grad[i] for i in range(len(par))]
phiplus=costfunc(g_plus,y,st)
phiminus=costfunc(g_minus,y,st)
#STE RN DIRTED IR MK D NS WIIERDIFRTIZNEKTD
while np.isinf(phiplus) or costfunc(par,y,st)<phiminus :
1=1/2.0
g_plus=[parli]-(1+0.01*)*par_gradli] for i in range(len(par))]
g_minus=[parli]-(I-0.01*)*par_grad[i] for i in range(len(par))]
phiplus=costfunc(g_plus,y,st)
phiminus=costfunc(g_minus,y,st)
count +=1
if count>100:
print("ERROR _bisection")
sys.exit()
#ERDOWAIHBICRBZDETIZEICTSLTLL
while (phiplus-phiminus)<0.0:
old_I=l
|=1.7%
g_plus=[parli]-(1+0.01*)*par_gradli] for i in range(len(par))]
g_minus=[parli]-(I-0.01*)*par_gradli] for i in range(len(par))]
phiplus=costfunc(g_plus,y,st)
phiminus=costfunc(g_minus,y,st)



while True:

TITITOT3 A

HABEHIEBUICS5—DRIDIZE A

if np.isinf(phiplus) or np.isinf(phiminus):
print("ERROR_I=%.15€e" %l)
return old_|

p=(s+)/2.0 H#ZEDBIREEIHRDEAPDRZPET D

g_plus=[parli]-(p+0.01*p)*par_grad(i] for i in range(len(par))]

g_minus=[parl(i]-(p-0.01*p)*par_gradli] for i in range(len(par))]

phiplus=costfunc(g_plus,y,st)

phiminus=costfunc(g_minus,y,st)

if (phiplus-phiminus)<0.0:  #p TOEEH B o/ SpZkLinlc TS
s=p

elif (phiplus-phiminus)>0.0:  #p TOIEEHIE/Z 2T SpZEBIRICT D

elif (phiplus-phiminus)==0.0:

l=s=p
else:
print("ERROR!!")
sys.exit()
if(abs(l-s)<1e-8): XD HDINS LK B TE58KRT
p=(s+l)/2.0
return p

print("ERROR! bisection¥n")

sys.exit()
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#EB LRSS X—%

dt=0.01 #ZAig

N=500 #)L>T' w5170

r=0.0000001 #iEE{L/ICSA—H

#BN TRERT — Y =255 sty={EMA
HHARHHHH AR AR
st=[25,100,250,470] #7 —% RDEFZIIELR

Nz=len(st) #7—5 S DEEEE
par_ans=[0.3,1.0,2.0] #1Ef#/\S X—%, EH5x0,a,b
#IERRDRRENE

t=0.0

tpoints=np.arange(0.0,(N+1)*dt,dt)

xpoints=(]

x=par_ans([0]
y=(]

xa=[] #./ 1 X
foriin range(N+1):
xpoints.append(x)

x=runge(x,par_ans)
xa.append(random.uniform(0.95*x,1.05*x)) #./ -1 X8
if i in st:
y.append(x) < <ZZTy.append(xali]) &95&
10%DEREHIEATED



HEERRT — I yDFRR
map_y=map(str,y)
y_show=', '.join(map_y)
print("y="+ y_show)
HURHH AR HH A HH A H R AR
HHHRE TIE###
#I\S A= {HAE
par=[1.0,3.0,5.0]
#HOV
n_count=0
while True:
if n_count>10000:
print("looperror")
sys.exit()
z=costfunc(par,y,st) #3870 I 2 ~EEHODE
print("n=%d costfunc=%.15e" %(n_count,z))
par_grad= grad(par,y,st) #7557« LY ~t&
alpha = bisection(par,par_grad,y,st) #B#RFERRAT v JiEstE
par_old=par #—2DBID/\SX—HZ{RF
par=[par[il-alpha*par_grad[i] for i in range(len(par))] #/\>X—5 &%
s=0.0
for i in range(len(par)):
s += (par[i]-par_old[i])**2

if s<1e-8: #/I\SX—HDEMHMKRTHIEZ B UTc o8 T
B (CHD S EEBHOLE IR N BHEIN/ISA—%
print("n=%d" %n_count)
print("costfunc=%f" %costfunc(par,y,st))
print(par)
break

n_count += 1

HHH#HTFIRETERT



#HEHE INTINS A —5 DEEHE

xpoints_a=(]

x=par[0]

foriin range(N+1):
xpoints_a.append(x)
x=runge(x,par)

#OS5OBE
plt.plot(tpoints,xpoints)
plt.plot(tpoints,xpoints_a)
foriin st:
plt.plot(i*dt,xpoints[i],marker="0",color="r',ms=10)
# plt.plot(i*dt,xa[i],marker="0",color="r’ms=10) #./ 1 X

plt.show()
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OYVRT 4 v IARKICHITDINOA—FIHEE

dx
o= a(k — x)x
z(0) = zg

70735 ,%: sample01.py

N—ZFI)ZisELEFT, AVVRSAIUHS
% python3 sampleO1.py
ETNIFEETE, BRNIS7&ELTEAENFET.
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du

pn = u(l —u) — uwv, (u,v)(()) — (uo,vo).

dv

dt o(1 = bv) = cuv, HIBET L DRED S

u0, vO, b, c (IFEEDEH
T—AIAMNSRELEZEWINS AX—H
0 = (’U,(), Vo, b7 C)

sample01.pyZESZE(CLTFOTSLEZEZEVNTHELLS !
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% python3 sample02.py

1.c< 1< b o&s, 8xE, HZE b=2.0, c=0.5

2. b< 1< c DEENEE. b=0.5,¢c=2.0
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1.
2.

N % § axa o .
I%*é’?ﬁﬁ—.—@ n'l_g min {1, p(6D]Y)q(67167)

nefiE 0O %k 2.
r=0,1,...[CH U TCRERDIRT.
O ERENT ¢(0*10) HSRESEZ.(IBEN KT M ZPDE Liz—1D7)
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KO0 | g
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